

Obsah žádosti ze dne 6. 11. 2020

Dobrý den,

dovoluji si vás požádat o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. Žádám vás o zaslání 2 informací (dokumentů) k výrobkům označovaným jako "stěrky" či "výtěrovky", které Vaše nemocnice zakoupila (či zkratka používá) v době od 1. 9. 2020 do současnosti. Tento výrobek je určený pro odběr virových patogenů z nosohltanu. Žádám vás tedy o tyto 2 informace (dokumenty):

- 1) "Prohlášení o shodě" dodané k těmto stěrkám (výtěrovkám). Jedná se o písemné ujištění výrobce nebo dovozce o tom, že výrobek splňuje požadavky technických předpisů platných v ČR.
- 2) Informace o tom, jaké množství těchto stěrek (výtěrovek) bylo zakoupeno, v jaké ceně a od kterého prodejce.

Odpověď dne 26. 11. 2020

Vážený pane XXXXXXXXX,

dne 6. 11. 2020 bylo Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně doručeno Vaše podání se žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon“).

K vámi zasláným dotazům sdělujeme požadované informace:

*Žádám vás o zaslání 2 informací (dokumentů) k výrobkům označovaným jako "stěrky" či "výtěrovky", které Vaše nemocnice zakoupila (či zkratka používá) v době od 1. 9. 2020 do současnosti. Tento výrobek je určený pro odběr virových patogenů z nosohltanu. Žádám vás tedy o tyto 2 informace (dokumenty):*

- 1) "Prohlášení o shodě" dodané k těmto stěrkám (výtěrovkám). Jedná se o písemné ujištění výrobce nebo dovozce o tom, že výrobek splňuje požadavky technických předpisů platných v ČR.*

Přikládáme požadovaný certifikát.

- 2) Informace o tom, jaké množství těchto stěrek (výtěrovek) bylo zakoupeno, v jaké ceně a od kterého prodejce.*

Firma Dispolab – dodávají zkumavky s mediem a tampony odběrové samostatně, objednáno za uvedené období 5.100 kusů tamponů, cena za kus – 14,45 Kč vč. DPH

Firma I.T.A. Intertact – dodávají zkumavky s mediem a tampony jako soupravu, objednáno za uvedené období 5.000 kusů souprav, cena za soupravu – 43,56 Kč vč. DPH

Firma Allgene – dodávají zkumavky s mediem a tampony jako soupravu, objednáno za uvedené období 5.256 kusů souprav, cena za soupravu – 59,29 Kč vč. DPH

Firma GeneSpectrum – dodávají zkumavky s mediem a tampony samostatně, objednáno za uvedené období 45.000 kusů tamponů, cena za kus – 14,52 Kč vč. DPH